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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

2686 

Vragen van de leden Van Gerven en Kooiman (beiden SP) aan de minister 
van Veiligheid en Justitie over de brand bij chemiebedrijf ELD in Oosterhout 
(ingezonden 5 juni 2013). 

Mededeling van minister Opstelten (Veiligheid en Justitie) (ontvangen 26 juni 
2013). 

Vraag 1
Kunt u in een tijdslijn aangeven wat er op 3 juni jl. bij het chemiebedrijf ELD 
in Oosterhout is gebeurd en hoe en op welk moment hier door de veilig-
heidsdiensten en hulpdiensten is opgetreden?1 

Vraag 2
Op welk momenten werd opgeschaald naar Grip 1 en Grip 2 en om welke 
reden? 

Vraag 3
Wanneer werd het bedrijf voor het laatst bezocht door de inspectie en wat 
waren toen de bevindingen? 

Vraag 4
Voldeed het bedrijf op het moment van uitbreken van de brand aan alle 
voorschriften? Was ook de actuele lijst met aanwezige stoffen ter plaatse? 
Welke stoffen waren dat? 

Vraag 5
Was er een rampenbestrijdingsplan opgesteld en is conform dat plan 
gehandeld? 

Vraag 6
Hoe en via welke kanalen verliep de communicatie richting omwonenden en 
kunt u dit in een tijdlijn uitzetten? Verliep dit volgens plan? Is het luchtalarm 
nu wel of niet afgegaan? 

1 www.omroepbrabant.nl
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Vraag 7
Op welk moment kregen de bewoners benedenwinds zoals in Breda, Zundert 
en omstreken te horen dat zij ramen en deuren moesten sluiten? Hoe 
verhoudt zich dat tot het tijdstip dat de rook met giftige stoffen over hen heen 
trok? 

Vraag 8
Waarom is ook nu weer bericht dat er geen gevaarlijke stoffen zijn vrijgeko-
men? 

Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van de leden Van Gerven en 
Kooiman (beiden SP) van uw Kamer aan de Minister van Veiligheid en 
Justitie over de brand bij chemiebedrijf ELD in Oosterhout (ingezonden 5 juni 
2013) niet binnen de gebruikelijke termijn kunnen worden beantwoord, 
aangezien nog niet alle benodigde informatie is ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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